
 
 

 
 

 
REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK 

Nr. 2481/2 prot.,         Datë 11.10.2023 

 

FORMULAR PËR PUBLIKIM 

LIDHUR ME ARSYET E SKUALIFIKIMIT TË OPERATORIT EKONOMIK 

ANKIMUES DHE PRETENDIMET MBI SKUALIFIKIMIN E OFERTUESVE TË 

TJERË 

 

Objekt: Shfuqizimi i vendimit tё Komisionit të Vlerësimit të 

Ofertave mbi skualifikimin e ofertës të paraqitur nga 

operatori ekonomik “ALMedical” SHPK në procedurën e 

prokurimit “Procedurë e hapur, e thjeshtuar” me Nr. 

REF-77239-08-10-2023, me objekt Objekti i kontratës / 

Marrëveshjes Kuadër: “Blerje Tuba dhe Materiale 

konsumi laboratorike për nevoja të SRV” ndarë në 2 (dy) 

Lote - Marrëveshje Kuadër me disa operatorë ekonomikë 

(një OE të vetëm të suksesshëm për secilin lot)- ku të gjitha 

kushtet janë të përcaktuara - me afat 12 muaj”, Loti 1 

REF-77241-08-10-2023, Loti 1 “Blerje tubave/sistemeve 

të marrjes së gjakut” (në zbatim të kontratës 

koncesionare të laboratorëve), me fond limit Loti 1: 

5,539,950 (Pesë milion e pesëqind e tridhjetë e nëntë mijë e 

nëntëqind e pesëdhjetë) Lekë pa TVSH, zhvilluar më datë 

25.09.2023 nga autoriteti kontraktor, Spitali Rajonal Vlorë. 

 

Lënien të skualifikuar si edhe shtim të arsyeve të 

skualifikimit të ofertës së paraqitur nga operatori ekonomik 

“Distributor of Medical Devices Group”SHPK  

 

 

Ankimues: Operatori ekonomik “ALMedical” SHPK me NIPT 

K21511002I dhe adresë Adresa: Rruga Shefqet Musaraj, 

Banesa nr. 17, Tiranë. 

 



 
 

 
 

Subjekt i interesuar:  Operatori ekonomik “Distributor of Medical Devices 

Group” SHPK me NIPT L81422033E dhe adresë Adresa: 

Njësia nr. 8, Rruga Siri Kodra, Objekti nr. 198-Tiranë 

 

Autoriteti Kontraktor: Spitali Rajonal Vlorë 

Adresa: Lagjia “Partizani”. 

 

Në datën 10.10.2023 nëpërmjet Sistemit të Ankesave Elektronike pranë autoritetit kontraktor dhe 

njëherazi pranë Komisionit të Prokurimit Publik, është administruar ankesa me numër ankimi 

A/2023/3482 dhe me nr. 2481/2023 prot., datë 10.10.2023 e operatorit ekonomik “ALMedical” 

SHPK për procedurën e prokurimit, Loti 1 REF-77241-08-10-2023, Loti 1 “Blerje 

tubave/sistemeve të marrjes së gjakut” (në zbatim të kontratës koncesionare të laboratorëve), 

me fond limit Loti 1: 5,539,950 (Pesë milion e pesëqind e tridhjetë e nëntë mijë e nëntëqind e 

pesëdhjetë) Lekë pa TVSH, zhvilluar më datë 25.09.2023 nga autoriteti kontraktor, Spitali 

Rajonal Vlorë. 

 

Nga shqyrtimi paraprak i ankesës, u konstatua se objekti i saj lidhet me kundërshtimin e vendimit 

të Komisionit të Vlerësimit të Ofertave, mbi skualifikimin e ofertës së operatorit ekonomik 

“ALMedical” SHPK SHPK si dhe me vendimmarrjen e Komisionit të Vlerësimit të Ofertave mbi 

skualifikimin si edhe shtim të arsyeve të skualifikimit të ofertës së paraqitur nga operatori 

ekonomik “Distributor of Medical Devices Group” SHPK, në procedurën e prokurimit të 

sipërcituar. 

 

Bazuar në nenin 112 pika 4 gërmat “b” dhe “c” të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, ku 

parashikohet se: “Në mënyrë që ankesa të bëhet e aksesueshme jo vetëm nga autoriteti ose enti 

kontraktor, por njëkohësisht edhe nga operatorët ekonomikë të interesuar, KPP-ja publikon: a) 

ankesën e plotë në rastin e ankesave për dokumentet e tenderit; b) arsyet e skualifikimit në rastin 

e ankesave për vendimin e vlerësimit/klasifikimit përfundimtar; c) pretendimet mbi 

kualifikimin/skualifikimin e ofertuesve të tjerë duke referuar vetëm kriteret për të cilat ngrihen 

pretendime.” 

 

Komisioni i Prokurimit Publik do të publikojë arsyet e skualifikimit të operatorit ekonomik 

“ALMedical” SHPK. 

 

Konkretisht në ankesë ngrihen pretendime mbi arsyet e skualifikimit si më poshtë vijon: 

 



 
 

 
 

“Ne CE e konformitetit te kompanise prodhuese ZheJiang Gongdong Medical Techonology 

Co.Ltd nuk eshte e perfshire artikulli Set age per marrjen e gjakut”. 

 

Gjithashtu, Komisioni i Prokurimit Publik publikon pretendimet e operatorit ekonomik 

“ALMedical” SHPK që të mbetet i skualifikuar operatori ekonomik “Distributor of Medical 

Devices Group” SHPK, si edhe të shtohen arsye të skualifikimit për mospërmbushje të kritereve 

nga ky operator ekonomik, si më poshtë vijon: 

 

Konkretisht në ankesë ngrihen pretendime për mospërmbushjen e kritereve si më poshtë vijon: 

 

“2.3.1 Deshmi nga operatori ekonomik per furnizime të mëparshme të ngjashme në një vlerë jo 

me te vogel se 20% te vleres së fondit limit të lotit apo shumës së loteve për të cilat konkurron 

operatori dhe që është realizuar gjatë tre viteve të fundit, nga data e shpalljes së njoftimit të 

kontratës. 

 

-Autoriteti kontraktor si deshmi per pervojen e meparshme kerkon vertetime te leshuara nga nje 

ent publik per permbushjen me sukses te kontrates, ku te shenohen vlera, afati i perfundimit te 

kontrates ose/dhe fatura tatimore te shitjes, te plotesuara sipas kerkesave te legjislacionit ne 

fuqi, ke shenohen datat shumat dhe sasite e mallrave te realizuara. 

 

-Në rastin e përvojës së mëparshme të realizuar me sektorin privat, si dëshmi pranohen vetëm  

faturat  tatimore te shitjes, te plotesuara sipas kerkesave te legjislacionit ne fuqi, dhe te 

deklaruara ne organet tatimore  ku te shënohen datat, shumat dhe sasite e mallrave te 

realizuara. 

 

Shënim*:Për efekt të përllogaritjes së vlerës së kërkuar sipas këtij kriteri, 20%  do te aplikohet 

mbi vlerën e fondit limit të parashikuar sipas sasive të pritshme për të cilen ofertohet, 

konkretisht mbi vlerat e  kolonës “Vlera e pritshme e kontratave” ne piken 2.10. 

Faturat të jenë të deklaruara në organet tatimore, në përputhje me parashikimet e nenit 40, 

pika 4, të VKM nr.285, datë 19.05.2021. 

Per secilin lot 

 

 

2.3.3. Operatori ekonomik duhet të paraqesë autorizim nga kompania prodhuese ose nga 

Distributor të Autorizuar nga prodhuesi, për Shqipërinë, për këtë procedurë prokurimi,  për 

tregëtimin e artikujve objekt prokurimi e vlefshme me daten e hapjes se procedures se 

prokurimit. 

Shënim: Në rastin e distributorit të autorizuar për Shqipërinë të provohet lidhja me prodhuesin 

nëpërmjet dokumentacionit përkatës. 

 

 



 
 

 
 

2.3.7 Për të gjithë artikujt e ofruar te paraqiten katalogje, ku te përfshihen edhe specifikimet 

teknike te hollësishme për secilin artikull (pjeset e katalogut qe permbajne emertimin dhe 

specifikimet e detajuara teknike te artikullit qe ofertohet, nese nuk jane ne gjuhen shqipe, te 

perkthehen ne gjuhen shqipe dhe te noterizohen). Operatori ekonomik duhet te markoje ne 

katalogun perkates produktet qe ofron sipas numrit rendor (te markuara sipas artikullit) te 

percaktuar ne formularin e ofertes. Katalogjet do pranohen vetem ne forme elektronike 

nepermjet sistemit elektronik te prokurimit. Per secilin lot 

 

Publikuar në rregjistrin e ankesave më datë 11.10.2023. 

 

KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK 

 

Anëtar                Anëtar 

 

Kreshnik Ternova                                       Anila Malaj 

 

 

Kryetar 

 

Jonaid Myzyri 
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